
 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 30.10.2025 în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta ordinară prin dispozitia primarului comunei nr.133 din 24.10.2025 
si convocarea nr. 6718 din 24.10.2025  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă un număr de 10 consilieri 
din cei  11  consilieri ce compun Consiliul local Morunglav,absentă motivată fiind doamna Barcan 
Marinela . 
   La sedință participă doamna Perpelea Dana –inspector în cadrul Compartimentului asistență 
socială. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  36 din 23.07.2025  este domnul Diaconescu Marinel   , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 531/23.10.2024  s-a constatat  
îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav.  
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul 
ordinii de zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin 
comunicare ,în format electronic pe e-mail   și trimise  spre avizare Comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și 
pentru exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile 
Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local .   
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va prezint 
și următoarele puncte de pe ordine de zi : 

1.Proiect de hotărâre referitor la :Scăderea din evidențele fiscale ale Primăriei Morunglav a unor 
sume reprezentând amenzi contravenționale ale debitorilor decedați. 
                                                                                Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2. Proiect de hotărâre referitor la : Modificarea si completarea organigramei si statului de 

funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Morunglav ca urmare a înființarii 

unui post de natură contratuală, MEDIATOR ȘCOLAR, în afara organigramei, cu timp parțial 4 

ore/zi, pe perioadă determinată, respectiv perioada de derulare a proiectului „Furnizare de 

servicii integrate în comunitățile rurale - facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii 

de bază eficiente și de calitate” Cod PIDS/586/PO4/339395 

                                                                                  Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
3. Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului local pe anul 2025. 
                                                                               Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 

 
4.Diverse 
 
Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 

                  Cine este pentru - 10  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
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     Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai bune 
conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de cuvant 
sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba lucrarile sedintei 
sa fie sanctionati. 
       
   În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 
, secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei anterioare 
pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea exactă a opiniilor 
exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru- 10 
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Rectificarea bugetului local pe anul 2025. 
 
Domnul primar –ați primit și dumneavoastră proiectul de hotărâre , rectificarea se face pe sume 
mici stăm foarte rău cu banii .Nu avem bani pentru iluminat public , pentru energia electrică la 
instituții ,unde prețurile practic au explodat. 
O să fim nevoiți la iluminatul public să mai reducem din costuri , să întrerupem în anumite 
intervale orare sau să mai rărim lămpile . 
Domnul consilier local Radu Constantin  - și în anii anteriori au fost probleme cu banii ,dar nu așa 
, iar la capitolul asistență socială pe final de an ne mai alocau câte ceva. 
Domnul primar ,anul acesta ne-au alocat strict cei 90% partea statului . 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – în cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru-  10 consilieri  
                        Cine se abtine —   
                         Cine este impotriva  - 
    Cu majoritate  de voturi se adopta hotararea nr. 45  din 30.10.2025. 
 

Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Scăderea din evidențele fiscale ale Primăriei Morunglav 
a unor sume reprezentând amenzi contravenționale ale debitorilor decedați. 
  Domnul primar – avem două cazuri de persoane decedate care figurează în evidențele fiscale 

cu amenzi în valoare totală de 1530 lei și trebuie facută procedura de scoatere din evidență. 

Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  



                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  46 din 30.10.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Modificarea si completarea organigramei si statului 

de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Morunglav ca urmare a înființarii 

unui post de natură contratuală, MEDIATOR ȘCOLAR, în afara organigramei, cu timp parțial 4 

ore/zi, pe perioadă determinată, respectiv perioada de derulare a proiectului „Furnizare de 

servicii integrate în comunitățile rurale - facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii 

de bază eficiente și de calitate” Cod PIDS/586/PO4/339395 

Domnul primar , este vorba de un proiect de servicii comunitare finanțat din fonduri europene 

,care se derulează pe 5 ani pentru combaterea sărăciei și banii pot fi folosiți pentru reparații 

minore ca case ,pachete alimentare pentru copii defavorizați, noi am stability 52 de copii ,,sumele 

sunt limitate pe fiecare măsură din proiect . 

Doamna Perpelea Dana – inspector asistență socială –locația Centrului Comunitar integrat este în 

satul Poiana Mare ,în pachet sunt prevăzute sume pentru creearea condițiilor de funcționare .S-a 

creat și o echipă prevăzută de lege din persoane ,asistent social ,asistent medical comunitar și 

mediator școlar .Acest post de mediator școlar lipsește . 

Domnul primar, ca să compltăm acestă echipă trebuie să înființăm postul cu ½ normă pe zi . 

Domnul consilier local Niță Cristian – vă recomand să fie mai multă transparență la ocuparea 

posturilor ,la ultima angajare pe pagina de facebook nu a fost postat nimic. 

  Domnul primar ,postul a fost postat conform prevederilor legale ,adică afisat la sediul primăriei 

, pe pagina oficială a primăriei și la Agentia Funcționarilor Publici .  

Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  47 din 30.10.2025. 
 
Punctul Diverse. 
 Domnul primar, avem o sesizare privitoare la scurgerea  apelor pe strada Dealului în satul Bărăști 
, făcută de domnul Mircea Radu ,omul are dreptate, problema este cauzată și de faptul că 
numitul Alexe Florin a construit o scară direct pe domeniul public pentru a ajunde mai ușor în 
gospodărie și astfel nu putem interveni în zonă . 
  O să luam toate măsurile legale să îl obligăm să demoleze această construcție ilegală ,vom 
acționa în instanță pentru demolare.  
  O altă problemă sunt câinii fără stăpân ,acum au venit de la Poliția animalelor să întocmească 
proces verbal și să dea avertizment că nu avem înființat serviciul de câini .Noi am intervenit 
inclusiv la Primul Ministrul cu adresă pentr a se face ceva în acest sens . 
 Luni vom face adresă și la Primăria Balș . 
Domnul consiliet local – Ionică Marius – la cimitirul Bărăști ,au crescut arbori printre morminte 
lucru care face deplasarea aproape imposibilă, cimitirul este al nostru ,troița este distrusă 
aproape total și trebuie făcut ceva. 
Domnul primar, în funcție de bani vom lua și măsuri. 
Doamna consilier local Trocaru Ionela – săptămâna trecută la Ghioșani au fost probleme cu apa a 
fost presiune mare și au sarit instalațiile la cetățeni. 



    Domnul primar- știm despre ce este vorba ,am chemat un specialist ,să vedem ce putem 
rezolva ,trebuiesc puse reductoare la instalații ,cetățenii să înțeleagă că nu este vina noastră și 
să-și ia și ei măsuri. 
 Domnul consilier local Tutunea Nicolae- puntea când se repară ? mai întreabă cetățenii ! 
   Domnul primar , puntea nu se mai poate repara ,ultima vijelie a distrus cablurile , sistemul de 
ancorare și de sprijin. Am consultat un specialist și ne-a precizat că trebuie făcută de la zero. 
     La Morunești la posul spre Cepari se aruncă frecvent gunoi ,am verificat pe camerele de 
supraveghere  și am văzut cine a aruncat , voi comunica domnului consilier Diaconescu cine este 
persoana cu rugămintea să mergeți dumneavoastră și să le atrageți atenția că vor fi amendați. 
Doamna consilier local Trocaru Ionela –la Ghioșani trebuie adus nisip pe strada unde locuiesc ,s-a 
lăsat terenul și se lovesc mașinile . 
Domnul Primar  - avem interzis anul acesta la reparații , vom găsi o soluție la nivel local. 
     
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 
   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
30.10.2025 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,DIACONESCU MARINEL                                              POPA MARILENA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


